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Κυρίες και κύριοι, 

ΕΠΙΘΥΜΟΥΜΕ ΝΑ ΔΙΑΒΑΣΤΕΙ Η ΕΠΙΣΤΟΛΗ ΜΑΣ ΚΑΤΑ ΤΗΝ ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΤΗΣ  ΓΕΝΙΚΗΣ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ 

Παρακολουθώντας με προσοχή και ανησυχία τις πράξεις και τις κινήσεις του ΔΣ της Ομοσπονδίας  

τους τελευταίους μήνες αποφασίσαμε να μη πάρουμε μέρος στην γενική συνέλευση της 01.04.2012. 

Θα αναφερθούμε επιγραμματικά μόνο στους λόγους που μας οδήγησαν σε αυτή την απόφαση, μια 

και  έχουν  επισημανθεί και από πολλούς  άλλους συλλόγους. 

Αναφέρετε στο σημείο 4 της ημερήσιας διάταξης  - Ενημέρωση  συναντήσεων του Δ.Σ με το 

Υπουργείο παιδείας. 

Τι είδους ενημέρωση θα είναι αυτή  2 ΜΗΝΕΣ ΜΕΤΑ ΤΙΣ ΣΥΝΑΝΤΗΣΕΙΣ ;  Ή μήπως θέλετε να μας 

αποδείξετε πως οι αποφάσεις που είχαν παρθεί από το Υπουργείο Παιδείας  ΠΡΟΤΟΥ ακομα 

κατέβετε στην Αθήνα ήτανε δικό σας επίτευμα;  

 
Το  σημείο 5.   -  Διανομή βιβλίων  δεν θέλουμε να το σχολιάσουμε.  Αποδείξατε ότι έχετε 

μαντικές ικανότητες  και ξέρατε  2  μέρες μετά την πρώτη σας ανακοίνωση ότι δεν  θα παραλάβουν 

τα βιβλία οι σύλλογοι και γι αυτο τον λόγο αυξήσατε το αντίτιμο από „αναλογικά „  σε 150€ τελικά.  

 

Εκλπηξη και απορία προκαλεί ακόμα το γεγονός ότι ενώ στην ημερήσια διάταξη  αναφέρετε  

στο σημείο  7 -  Θέματα Συνομοσπονδίας ,  ΔΕΝ ΕΧΕΤΕ ΚΑΛΕΣΕΙ ΤΗΝ ΣΥΝΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ.  Θα είχε 

πραγματικά ενδιαφέρων να ακούσουμε τι θέση πέρνει το προεδρίο της Συνομοσπονδίας στα 

παρακάτω  τα θέματα. 

Αγνοείτε καταγγελείες για την αποδεδειγμένη παραποίηση του καταστατικού της συνομοσπονδίας 

που διέπραξαν  ο ίδιος ο πρόεδρος και ένα ακόμη αναπληρωματικό μέλους του Δ.Σ. 



Από τα ίδια άτομα ακολούθησε και η επίσεις αποδεδειγμένη παραποίηση της επιστολής με τον 

αριθμό πρωτοκόλλου  Ο.Β.Β 9.2012 στην οποία χρησιμοποιήσατε αρχικά την σφραγίδα της 

συνομοσπονδίας η οποία ΔΕΝ ΒΡΙΣΚΕΤΑΙ ΚΑΝ ΣΤΗΝ ΚΑΤΟΧΗ ΣΑΣ.  Η δικαιολογία σας  πως πρόκειται 

για λάθος του υπευθυνου της ιστοσελίδας δεν πείθει κανέναν. Οσον αφορά το τεχνικό μέρος της 

υπόθεσης θα μας ενδιέφερε να μάθουμε  πως είναι δυνατόν να εμφανιστεί  μια σφραγίδα σε ένα 

έγραφο κατά την διάρκεια της μεταφοράς του εγράφου στην ιστοσελίδα. 

Οσον τώρα αφορά την νομική πλευρά του θέματος αφήνουμε να το  κρίνουν οι αρμόδιες αρχές. 

§ 267 StGB 

Urkundenfälschung 

(1) Wer zur Täuschung im Rechtsverkehr eine unechte Urkunde herstellt, eine echte Urkunde 

verfälscht oder eine unechte oder verfälschte Urkunde gebraucht, wird mit Freiheitsstrafe bis zu fünf 

Jahren oder mit Geldstrafe bestraft. 

(2) Der Versuch ist strafbar. 

Ποιός ο λόγος που δεν  καλέστηκε η Συνομοσπονδία λοιπόν;  

Βάση του καταστατικού της Ομοσπονδίας  το ανώτερο όργανο είναι η γενική συνέλευση και 

οι αποφάσεις της, τις οποίες το Δ.Σ. ΟΦΕΙΛΕΙ να σέβεται και να ακολουθεί. Δυστυχώς όμως  έχετε 

αποδείξει πως όχι μόνο αγνοείτε όλες τις αποφάσεις των γενικών συνελεύσεων αλλά ακόμα 

χειρότερα κινήστε αντίθετα αυτών.  Αρα το σημείο 8. - Προτάσεις- Ερωτήσεις Ψηφίσματα, της 

ημερήσιας διάταξης είναι για σας περιττό. 

 

Και όσον αφορά το σημείο  9.  - Ανοιχτή συζήτηση, έχουμε μόνο να αναφέρουμε πως  

είδαμε αρκετές φορές τι εννοείτε με αυτό.  Μόλις  τολμήσουν αντιπρόσωποι των συλλόγων να 

ζητήσουν εξηγήσεις  τις οποίες δεν μπορείτε  η δεν θέλετε  να δώσετε,  βρίσκεται πάντα κάποιος 

που θα „θυμηθεί„  πως „κάποιος σύλλογος τον περασμένο χρόνο δεν είχε πληρώσει την συνδρομή 

του“ και θα ξεκινήσει την καθιερωμένη φασαρία με σκοπό να αποπροσανατολήσει τους 
παρευρισκομένους και να τους αναγκάσει σχεδόν να αγκαταλήψουν απελπισμένοι την αίθουσα. 

 

Δεν βλέπουμε λοιπόν κάποιο λόγο να πάρουμε μέρος σε αυτή τη γενική συνέλευση. Σας 

καλούμε να αναγνωρίσετε τα λάθη σας και μέσω μιας ΕΚΤΑΤΗΣ γενικής συνέλευσης  δηλώσετε την 

παρέτηση σας και να κηρύξετε ΑΜΕΣΑ έκλογες για ένα καινούργιο Διοικητικό συμβούλιο το οποίο 

θα σέβεται τους θεσμούς και θα ενεργεί υπερασπίζωντας το συμφέρων ΟΛΩΝ των συλλόγων. 

Για το Διοικητικό Συμβούλιο 

Του ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΓΟΝΕΩΝ & ΚΗΔΕΜΟΝΩΝ 
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